WACKER
NEUSON

5100016949 100

08.2015

Reversible Plates
Reversierbare Platten
Planchas Reversibles

Plaques réversible

DPU 5545 Heap

Parts Book

Ersatzteile

Lista de Repuestos

Liste de Pieces de Rechange www.wackerneuson.com






Nameplate
Typenschild

Plaque signalétique
Placa de Identificacion

DPU 5545 Heap

A nameplate listing the Model Number, Item Number, Revision, and Serial Number is
attached to each unit. Please record the information found on this plate so it will be available
should the nameplate become lost or damaged. When ordering parts or requesting service
information, you will always be asked to specify the model, item number, revision number,
and serial number of the unit.

Ein Typenschild mit Typ, Artikelnummer, Version und Maschinen-Nummer ist an jedem
Gerat angebracht. Die Daten von diesem Schild bitte notieren, damit sie auch bei Verlust
oder Beschadigung des Schildes noch vorhanden sind. Der Typ, die Artikel-Nummer, die
Versions- Nummer und die Maschinen-Nummer sind bei der Ersatzteilbestellung oder
Nachfragen beziiglich Service-Informationen stets erforderlich.

Una placa de identificacion con el modelo, numero de referencia, nivel de revision y nimero
de serie ha sido afiadida en cada maquina. Favor de anotar los datos en la placa en caso
de que la placa de identificacion sea destruida o perdida. En todos los pedidos para
repuestos necesita siempre el modelo, el nimero de referencia, el nivel de revision y el
ndmero de serie de la maquina en cuestion.

Une plaque signalétique mentionnant le modéle, le numéro de référence, le niveau de
revision et le numéro de série est fixée sur chaque machine. Veuillez noter les informations
relevées sur cette plaque de fagon a ce qu’'elles soient toujours disponibles si la plaque
signalétique venait a étre perdue ou endommagée. Lorsq ue vous commandez des pieces
détachées ou vous sollicitez des informations aprés-vente, on vous demandera toujours de
préciser le modele, le numéro de référence, le niveau de revision et le numéro de série de
la machine.

My machine’s numbers are / Die Nummern meines Gerates sind /
Los nimeros de mi maquina son / Les numéros de ma machine son :

Model Revision
Typ Version
Modelo Nivel de revision
Modéle Niveau de revision
I | — — | |
Iltem No. Serial No.
Artikel-Nr. Maschinen-Nr.
NuUmero de referencia Numero de Serie
Numeéro de référence Numeéro de Série
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Part Numbers - Boldface
Fettgedruckte Artikelnummern
NUumeros de partes en negritas
Numéros de piece - en caracteres gras

DPU 5545 Heap

Part Numbers appearing in boldface type are recommended spare parts. This means that
these parts are subject to wear under normal operating conditions and may require periodic
service or replacement. It is recommended that these items be stocked to meet the
expected service requirements of this model. Actual stocking quantities of these and other
parts used in more extensive repairs will depend on the service practices of each customer.

Bei den in den Ersatzteillisten fettgedruckten Nummern handelt es sich um empfohlene
Ersatzteile. Dies bedeutet, daR diese Teile bei normalen Anwendungsbedingungen
nattrlicher Abnutzung ausgesetzt sind und gelegentlich ersetzt oder Uberarbeitet werden
mussen. Es wird geraten, diese Teile auf Lager bereit zu haben, um fiir Service-Arbeiten an
diesem Gerat vorbereitet zu sein. Lagerbestéande fir diese und andere Teile, welche fir
ausgiebigere Reparaturarbeiten benétigt werden, kénnen je nach Service-Gewohnheiten
der einzelnen Kunden variieren.

Los numeros de partes en negritas en las Listas llustradas de Partes son los repuestos
recomendados, ésto quiere decir que estas partes se desgastaran bajo circunstancias de
funcionamiento normales y pueden requerir servicio periédico o su reemplazo. Se
recomienda que el cliente mantenga un abastecimiento adecuado de estas partes para
poder satisfacer la demanda requerida por el servicio a la maquina. La cantidad de
repuestos que el cliente necesitara para reparaciones dependera de la péliza de servicio de
cada cliente.

Les numéros de piéces imprimés en caractéres gras dans les Listes des Pieces Détachées
de ce manuel sont les piéces détachées recommandées par la Wacker. Cela veut dire que
ces pieces sont sujettes a usure dans des conditions de travail normales et peuvent
nécessiter de I'entretien ou leur remplacement. Nous recommandons que vous disposez
d’'un stock de ces piéces pour pouvoir satisfaire la demande d’entretien de cette machine.
Le client doit decider lui-méme de la quantité exacte de piéces de rechange qu'il disposera
dans ses stocks.
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Vibration Plate cpl.
Vibrationsplatte kpl.
Plancha Vibradora cpl.
Plagque Vibrante cpl.

Vibration Plate cpl.
Vibrationsplatte kpl.
Plancha Vibradora cpl.
Plaque Vibrante cpl.

Upper Mass cpl.
Obermasse kpl.

Masa Superior cpl.
Massa Superieure cpl.

Battery cover cpl.
Batteriedeckel kpl.

Tapa de bateria cpl.
Couvercle de batterie cpl.

Battery protection cpl.
Batterieschutz kpl.
Proteccion de bateria cpl.
Protection de batterie cpl.

Baseplate
Untermasse
Masa inferior
Masse inferieure

Exciter
Erreger
Excitador
Excitatrice

Center Pole cpl.
Deichsel kpl.

Barra de mando cpl.
Timon cpl.

Center Pole Head cpl.
Deichselkopf kpl.
Cabezal de mando cpl.
Téte de timon cpl.

Coupling cpl.
Kupplung kpl.
Embrague cpl.
Embrayage cpl.

Centrifugal Clutch cpl.
Fliehkraftkupplung kpl.
Embrague centrifugo cpl.

Embrayage centrifuge cpl.

Labels
Aufkleber
Calcomanias
Autocollants

Engine
Motor
Motor
Moteur

Crankcase
Kurbelgehause
Carter

Carter
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Crankcase cpl.
Kurbelgehause kpl.
Carter cpl.

Carter cpl.

Crankshaft - Mounting flange
Kurbelwelle-Lagerflansch
Ciguefial - Brida

Vilebrequin - Bourrelet

Camshaft
Nockenwelle
Arbol de Levas
Arbre a Cames

Piston-Connecting Rod-Cylinder
Kolben-Pleuel-Zylinder
Pistén-Biela-Cilindro
Piston-Bielle-Cylindre

Cylinder head
Zylinderkopf
Culata
Culasse

Push rod-Fly wheel
StoR3stange-Schwungrad
Varilla de empuje-Volante
Poussoir-Volant

Oil Pump-Governor
Olpumpe-Regler

Bomba de Aceite-Regulador
Pompe a Huile-Régulateur

Command Cover
Steuerdeckel

Tapa del mando
Couvercle de commande

Injection Equipment
Einspritzaurlistung
Sistema Inyectora
Systéme d'Injection

Air Ducting
Luftfihrung
Conduccion de Aire
Carter Ventilation

Breather - Governor
Entliftung-Drehzahlverstellung

Purgado - Regulador de Revoluciones

Raccord Fileté de Purge -

Fuel Tank

Kraftstofftank

Depésito de Combustible
Réservoir a Essence

Air Cleaner
Luftfilter
Filtro del Aire
Filtre a Air

Exhaust Silencer
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Silenciador
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Starting crank
Andrehkurbel

Manivela de arranque
Manivelle de démarrage

Starter-Generator
Starter-Generator
Arrancador-Generador
Démarreur-Générateur

Automatic shut-off
Abschaltautomatik
Cierre automatico
Interruption automatique

Coupling housing
AnschluRgehause
Caja de conexién
Carter de branchement

Engine Equipment EPA
Motorausrustung EPA
Equipamiento de Motor EPA
Equipement Moteur EPA

Spare Parts Kits
Ersatzteilsatze

Juegos de Repuestos

Jeu de Pieces de Rechange

Accessoires
Zubehor
Accesorios
Accessories

Extension plate kit
Anbauplatten-Satz
Juego de placa de extension
Jeu de elargisseur

Extension plate kit
Anbauplatten-Satz
Juego de placa de extension
Jeu de elargisseur

Extension plate kit
Anbauplatten-Satz
Juego de placa de extension
Jeu de elargisseur

Set of screws
Schraubensatz
Juego de tornillos
Jeu de vis

Urethane Pad PGV 4045-5545
Gleitvorrichtung PGV 4045-5545

Placa de DeslizamientoPGV 4045-5545
Jeu de Tapis en Polyuréthane

Starting crank
Andrehkurbel

Manivela de arranque
Manivelle de démarrage

Kit-mounting-Starting crank

Anbausatz Andrehkurbel
Juego-instalacién-Manivela de arranque
Jeu de montage-Manivelle de

5100016949 - 100

Table of Contents

Inhaltsverzeichnis

Indice

Table des matieres

86

88

92

96

98

100

103

104

106

108

110

112

114

116



Table of Contents
Inhaltsverzeichnis
Indice

Table des matiéeres

Trolley cpl.

Fahrgestell kpl.

Dispositivo de Transporte cpl.
Chassis cpl.

Kit-retrofit belt guide

Nachrustsatz Riemenberuhiger
Juego de modificaciénguia de correa
Lot de rattrapage

DPU 5545 Heap

118

120

5100016949 - 100



Indice
Table des matiéres



DPU 5545 Heap

Vibration Plate cpl.

Vibrationsplatte kpl.
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Plague Vibrante cpl.
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DPU 5545 Heap

Vibration Plate cpl.
Vibrationsplatte kpl.
Plancha Vibradora cpl.
Plague Vibrante cpl.

o o Measurem./Abm. Norm
Ref. Part No. [ Qty.| Description Descripcion
Pos.| Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. Schmierstoff
Profiled joint Junta
6 |5100010503| 1 | pyichtungsprofil Joint d'étanchéité profilé
Support Caballete de apoyo
7 |s100008725| 1 Deichselbock Support
8 |0011523| 4 | Hexagonal head cap screw Tornillo hexagonal M16 x 30 DIN933
Sechskantschraube Vis a téte hexagonale 210Nm/155ft.Ibs
Bush Buje
9 [5100004367| 2 Buchse Boite
Shockmount Amortiguador 50 x 18 M10 x 20
10 |s100005558| 1 Anschlagpuffer Silentbloc
Hexagon nut Tuerca hexagonal M10 DIN934
110010883 1 Sechskantmutter Ecrou hexagonal
Axle Eje
13 |5100009632| 1 Achse Axe
Flat washer Arandela Al3 DIN9021
140010376 1 Scheibe Rondelle
15 | 0014316 | 1 Hexagonal head cap screw Tornillo hexagonal M12 x 16 DIN933
Sechskantschraube Vis a téte hexagonale 86Nm/63ft.Ibs
Cover Plate cpl. Cubierta de Chapa cpl.
16 |5100009950] 1 Deckblech kpl. Coife cpl.
Operating lever cpl. Accionamiento cpl.
17|s100010083 1 Betatigung kpl. Boitier de com. avec céable
Cheese head screw Tornillo cilindrico M6 x 16 1SO4762
180011553 2 Zylinderschraube Vis a téte cylindrique 10Nm/7ft.Ibs
i DE M 6x 16 DIN7500
58 | 0204408 | 4 Screw Tprmllo X
Schraube Vis
Screw Tornillo DE M 6x 16 DIN7500
5910204408 2 Schraube Vis
Plate Chapa
60 [5100010505| 1 Blech Tole
Washer Arandela 6.4 DIN433
610010744 2 Scheibe Rondelle
Gasket Junta
62 (5100010504 1 Dichtung Joint
63 |s100010038| 1 Support cpl. Caballete de apoyo cpl.

Deichselbock kpl.

Support cpl.

5100016949 - 100
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DPU 5545 Heap

Vibration Plate cpl.

Vibrationsplatte kpl.
Plancha Vibradora cpl.
Plague Vibrante cpl.

e o Measurem./Abm. Norm
Ref. Part No. [ Qty.| Description Descripcion
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. T
3 |oo11528| 8 Cheese head screw Tornillo cilindrico M12 x 35 1SO4762
Zylinderschraube Vis a téte cylindrique 86Nm/63ft.Ibs
Lock washer Arandela de seguridad HS12
410021465 8 Sicherungsscheibe Rondelle d'arrét
Pipe guide Tubo de guia
510103880 1 Rohrdurchfiihrung Passage de tuyau
Gasket Anillo de junta Al4ax 18 DIN7603
19100126241 2 Dichtring Bague d'étanchéité
Banjo bolt Perno hueco 10-3 DIN7643
2010043201 1 Hohlschraube Boulon creux a filet femelle
21 |oosgssg| 1 | Vel Correaen V
Keilriemen Courroie
Apron Proteccion
22 15100008634 1 Schirze Tablier
Bar Listén
23 10097110| 2 Leiste Listeau
Bar Listén
24 (5100009635 1 Leiste Listeau
Cheese head screw Tornillo cilindrico M8 x 18 1S04762
2510103962 6 Zylinderschraube Vis a téte cylindrique 25Nm/18ft.lbs
illo cilindri M6 x 25 1S04762
26 | 0011550 | 2 Chgese head screw Tprryllg C|I|nd_r|co_ X
Zylinderschraube Vis a téte cylindrique 10Nm/7ft.Ibs
Lever Palanca
27101039711 1 Hebel Levier
M6 DIN980
28 | 0021679 | 1 Hexagon nut Tuerca hexagonal
Sechskantmutter Ecrou hexagonal
Angular joint Articulacion angular AS13 DIN71802
2910038403 | 1 Winkelgelenk Jointure engulaire
M8 1S04032
30 | 0010882 1 Hexagon nut Tuerca hexagonal
Sechskantmutter Ecrou hexagonal
Cheese head screw Tornillo cilindrico M6 x 16 1SO4762
8110011553 1 Zylinderschraube Vis a téte cylindrique 10Nm/7ft.Ibs
32 [5100002770| 1 Bglt guard Protecc_i()n dela polga
Riemenschutz Protection de courroie
Screw Tornillo M12x 40
330220202} 3 Diinnschaftschraube Vis
Protective hood Cubierta de proteccién
3410220319 1 Schutzhaube Capot de protection
Screw Tornillo M 12x 35
8510220825/ 3 Sicherungsschraube Vis
Locking plug Tapén de cierre M26 x 1,5
3610126654 1 Verschlu3stopfen Bouchon de fermeture
Guard plate Chapa protectora
8710220225 1 Schutzblech Tole de protection
38 | 0129420| 4 Sopket ht_aad cap screw To_rnlllg de seguridad '
Zylindersicherungsschraube Poignée supplementaire
Oil drain cpl. Drenaje de aceite cpl.
3910097896 1 Olablaf kpl. Raccord vidange d'huile cpl.
i DE M8 x 20 DIN7500
40 | 0105944 | 2 Screw Tprmllo X
Schraube Vis

5100016949 - 100
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Upper Mass cpl.

Obermasse kpl.

Masa Superior cpl.

Massa Superieure cpl.
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DPU 5545 Heap

Upper Mass cpl.
Obermasse kpl.
Masa Superior cpl.

Massa Superieure cpl.

o o Measurem./Abm. Norm
Ref. Part No. [ Qty.| Description Descripcion
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. Schmierstoff

Upper Mass Masa Superior
1 |s100004078) 1 Obermasse Masse Superieure

Diesel engine Motor diesel
2 |0220375| 1 Dieselmotor Moteur diesel
3 loo11528| 2 Cheese head screw Tornillo cilindrico M12 x 35 1SO4762

Zylinderschraube Vis & téte cylindrique 86NmM/63ft.Ibs

Lock washer Arandela de seguridad HS12
4 | 0021465 12 Sicherungsscheibe Rondelle d'arrét

Angle Angulo
5 0103893 1 | \yinkel Coude

i ilindri M6 x 20 1SO4762

6 |0011551| 2 Chgese head screw T_orryllcg cﬂmd_ncq X

Zylinderschraube Vis a téte cylindrique 10Nm/7ft.Ibs

Flat washer Arandela 6 1SO7090
7 | 0010624 2 Scheibe Rondelle

Flange Brida
8 |0103129| 1 Flansch Bride

i ilindri M8 x 22 1S04762

9 |0o12629| 8 Chgese head screw Tprr}lllg C|I|nd_r|co_ X

Zylinderschraube Vis a téte cylindrique 25Nm/18ft.Ibs

Coupling cpl. Embrague cpl.
100102208 1 Kupplung kpl. Embrayage cpl.

Disc Disco
1110058546 | 1 Scheibe Disque

Retaining ring Anillo de retencién 60 x2 DIN472
12100211471 1 Sicherungsring Bague d'arrét

Seal Junta
1310048273 | 1 Dichtung Joint

Cup spring Resorte de platillo
1410048374 2 Tellerfeder Ressort belleville
15 | 0058547 | 1 B_utton Funglforme

Pilz Butée

Cheese head screw Tornillo cilindrico M10 x 30 1SO4762
1610011534 1 Zylinderschraube Vis a téte cylindrique 49Nm/36ft.Ibs
17 | 0103104 | 1 Four edge cord Cordén rec;angular

Vierkantschnur Corde carrée

Gasket Junta de estanqueidad
1810220232 1 Dichtung Garniture

Washer Arandela 8.4 DIN433
200010742 4 Scheibe Rondelle

Cheese head screw Tornillo cilindrico M12x 40
21 |s100010001] 1 Zylinderschraube Vis a téte cylindrique 86Nm/63ft.Ibs

Protective frame Armazén de proteccion
2410220235] 1 Schutzrahmen Cadre protection

Hook Punto de izaje
2510103930 | 1 | ygo Crochet

Hexagonal head cap screw Tornillo hexagonal M12 x 35 DIN933
26 | 0011422 | 4 A

Sechskantschraube Vis a téte hexagonale 86Nm/63ft.Ibs

Hexagon nut Tuerca hexagonal M12 DIN934
2710010884 4 Sechskantmutter Ecrou hexagonal

Cover plate Placa de cubierta
28 10102442 1 Abdeckplatte Plague de recouvrement

5100016949 - 100
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Upper Mass cpl.

Obermasse kpl.

Masa Superior cpl.

Massa Superieure cpl.
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DPU 5545 Heap

Upper Mass cpl.
Obermasse kpl.

Masa Superior cpl.
Massa Superieure cpl.

Measurem./Abm. Norm

Ref. [ Part No. | Qty.| Description Descripcion
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. Schmierstoff
Bar Listén
2910102443 1 Leiste Listeau
i DE M8 x 20 DIN7500
30 | 0105944 | 5 Screw T_ormllo X
Schraube Vis
Gasket Anillo de junta Al4x 18 DIN7603
810012624 2 Dichtring Bague d'étanchéité
Banjo bolt Perno hueco 10-3 DIN7643
8210043201 1 Hohlschraube Boulon creux a filet femelle
Hose pipe Conducto flexible
8310104074\ 1 | gepjauchleitung Conduite flexible
Battery protection cpl. Proteccion de bateria cpl.
34 |s100011287) 2 Batterieprotektor kpl. Protection de batterie cpl.
Shockmount Tope
360124255 16 Batteriepuffer Tampon
Battery Bateria
3710043134\ 1 Batterie Batterie
Cheese head screw Tornillo cilindrico M8 x 12 1SO4762

390013574 2 Zylinderschraube

Vis a téte cylindrique

25Nm/18ft.Ibs

Angle

40 10220334 | 2 Winkel

Angulo
Angle

41 | 0129420| 4 Socket head cap screw

Zylindersicherungsschraube

Tornillo de seguridad
Poignée supplementaire

Positive pol cover

44 |s100011307) 1 Pluspol-Abdeckung

Cubierta
Couverture

pole terminal positive

45 |s100015202) 1 Polklemme Pluspol

terminal de polo positivo
borne polaire positive

pole terminal negative

46 |s100015203) 1 Polklemme Minuspol

terminal de polo negativo
borne polaire negative

Cheese head screw

58 10013569 4 Zylinderschraube

Tornillo cilindrico
Vis a téte cylindrique

M12 x 50 1S04762
86NmM/63ft.Ibs

5100016949 - 100
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Battery cover cpl.
Batteriedeckel kpl. DPU 5545 Heap

Tapa de bateria cpl.
Couvercle de batterie cpl.

18 5100016949 - 100



DPU 5545 Heap

Battery cover cpl.
Batteriedeckel kpl.

Tapa de bateria cpl.
Couvercle de batterie cpl.

Ref.| PartNo. |Qty.| Description Descripcion MR, || (Merii
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung e e E——
oo+ S o

2 |s100010085| 1 gglﬁ;igsge gg;f;sa

3 |5100009620| 1 gs::);lizgleel ggg:: zgﬁi;lael

4 |5100000011| 1 g?:ﬂ:ﬁ:]g jgmfl

s oo + | i

¢ oo o | st o s

? J] | e e e

8 |0129797) 1 II:EB Leuchte B:ggg luminescente

o |ozz0z34) 1 | Gtdear Signal acoustaue

10 [5100016734| 1 ggzilg::ilr(]gng gggi\f}e":ﬁj o

14 |0220118| 1 | £ Lave
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Battery protection cpl.
Batterieschutz kpl.
Proteccion de bateria cpl.
Protection de batterie cpl.

10

13

20

11

12
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DPU 5545 Heap

Battery protection cpl.
Batterieschutz kpl.
Proteccion de bateria cpl.
Protection de batterie cpl.

Ref. [ Part No. | Qty.
Pos. | Artikel Nr. [ St.

Description
Beschreibung

Descripcion
Description

Measurem./Abm.

Norm

Torque/Drehm.

Sealant
Schmierstoff

1 |5100011289| 1

Battery protection

Proteccion de bateria

Batterieschutz Protection de batterie
Pad Cojin
2 |5100010149| 1 Pad Coussin
Gasket Junta de estanqueidad
3 0216678 1 Dichtung Garniture

4 |5100011304| 1

Starting device cpl.
Starthilfe kpl.

Embolo buzo cpl.
Fouloir plongeur cpl.

5 0220233 1 gfﬁﬁ:‘g \(]3uanrtne}tgreeestanqueidad

6 |0220432| 1 | €N Inserton

7 [oar0n0a| o | e st s o
8 [5100011341| 7 ;Eb(;?t?ilr?der iitjtaelaccit?g

A — o e e

10 suonass| 1| PAUET boost cane Cavk

11 [saoouca| 1 | EOSiive pole stap Cigne borme posive

) Cant o regae

13 ooarass | 1 | e e, Fiaclon e e
14 |5100009601| 1 gﬂiﬂse gg%?e

15 [5100011308| 1

Compression spring
Druckfeder

Resorte de compresion
Ressort de pression

1x17,5x100x8,5

16 | 0013574 | 1

Cheese head screw
Zylinderschraube

Tornillo cilindrico
Vis a téte cylindrique

M8 x 12
25Nm/18ft.Ibs

1SO4762

5100016949 - 100
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Baseplate

Untermasse

Masa inferior

Masse inferieure
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DPU 5545 Heap

Baseplate
Untermasse
Masa inferior

Masse inferieure

e o Measurem./Abm. Norm
Ref. Part No. [ Qty.| Description Descripcion
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. Schmierstoff
Baseplate Masa inferior
110102356 1 Untermasse Masse inferieure
> |0220087| 1 Exciter cpl. Excitador cpl.
Erreger kpl. Excitateur cpl.
Extension plate Placa de extension 8cm
3 |0044442) 2 Anbauplatte Elargisseur
Shockmount Amortiguador 100 x 58
4 |2004814) 4 Gimetall-Kerblager mit Bund Silentbloc
Support Soporte tope
5 10102105 4 Pufferbock Support d'amortisseur
Bushing Buje
6 |0034442) 3 Dampfungsbuchse Douille
Pipe clamp Abrazadera
70017123 1 Rohrschelle Collier pour tuyau
Cheese head screw Tornillo cilindrico M12 x 120 1SO4762
8 10094518 | 12 Zylinderschraube Vis a téte cylindrique 120Nm/89ft.Ibs
9 |0039191| 8 Hexagonal head cap screw Tornillo hexagonal M16x1,5x55 | DIN961
Sechskantschraube Vis a téte hexagonale 210Nm/155ft.Ibs
Lock washer Arandela de seguridad HS16
1010021988 8 Sicherungsscheibe Rondelle d'arrét
Hexagonal head cap screw Tornillo hexagonal M12 x 40 DIN933
11 | 0011421 4 A
Sechskantschraube Vis a téte hexagonale 86Nm/63ft.Ibs
Lockwasher Arandela elastica 12 DIN6796
1210031565| 8 Spannscheibe Rondelle de ressort
illo cilindri M12 x 30 1S04762
13 | 0011529 | 1 Chgese head screw Tprryllg C|I|nd_r|co_ X
Zylinderschraube Vis a téte cylindrique 86NmM/63ft.Ibs
Cheese head screw Tornillo cilindrico M6 x 25 1SO4762
14100115501 1 Zylinderschraube Vis a téte cylindrique 10Nm/7ft.Ibs
Flat washer Arandela 6 1SO7090
1510010624 1 Scheibe Rondelle
Plug (threaded) Tapdn roscado M18x 1,5 DIN910
16 | 0068222 1 VerschluRschraube Bouchon
Gasket Anillo de junta Al8x24 DIN7603
1710019156 1 Dichtring Bague d'étanchéité

5100016949 - 100
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Exciter
Erreger
Excitador
Excitatrice

DPU 5545 Heap
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DPU 5545 Heap

Exciter
Erreger
Excitador
Excitatrice

Measurem./Abm. Norm

Ref. [ Part No. | Qty.| Description Descripcion
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. T
Exciter housing Carcasa del excitador
1 10099059 1 Erregergehause Carter excitateur
Shaft Arbol
2 10220059 1 Welle Arbre
Eccentric weight Masa excéntrica
3 | 0220082 2 Unwucht Balourd
4 |o220085] 1 Eccentric weight Masa excéntrica
Unwucht Balourd
Gear wheel Engranaje
50039116 ) 1 Zahnrad Roue dentée
Cover Tapa
6 100391101 1 Deckel Couvercle
Vent cover Tapa de ventilacion
7 |0102144) 1 Beliiftungsdeckel Couvercle d'aeration
Cylindrical roller bearing Rodamiento cilindricos
8 10103469 4 Zylinderrollenlager Roulement a rouleaux
Vent screw Tornillo de purga
9 1103030 1 Entliftungsschraube Vis d'évacuation d'air
Shaft Arbol
10 | 0220077 | 1 Welle Arbre
11 | 0220053 | 1 Adjustlng"sleeve Hus!llo de regulacion
Verstellhiilse Douille de reglage
Eccentric weight Masa excéntrica
1210220086 2 Unwucht Balourd
13 | 0120844 | 1 | V-Peltpulley PoleaenV
Keilriemenscheibe Poulie a courroie
Bolt Perno
1410220079 1 Bolzen Boulon
Indexing bolt Perno fijador
1510220106 1 Schaltbolzen Boulon
Tripping pin Espiga de mando
16 10043382 1 Schaltstift Broche de manoeuvre
17 | 0102724 | 1 Bglt guard Protecc_lon dela polga
Riemenschutz Protection de courroie
Cover plate Cubierta de chapa
1910102721 1 Abdeckblech Téle de recouvrement
Rotary shaft seal Anillo de retén radial 48x72x7.4
2010048854 1 Wellendichtring Bague d'étanchéité
Cheese head screw Tornillo cilindrico M16 x 30 1S0O4762
2110044634 2 Zylinderschraube Vis a téte cylindrique 295Nm/218ft.Ibs
Lock washer Arandela de seguridad HS16
2210021988 5 Sicherungsscheibe Rondelle d'arrét
Cheese head screw Tornillo cilindrico M16 x 50 1SO4762
2310043812] 1 Zylinderschraube Vis a téte cylindrique 295Nm/218ft.Ibs
illo cilindri M16 x 45 1SO4762
24 | 0126300 | 2 Chgese head screw Tprrpllg cﬂmd_ncq X
Zylinderschraube Vis a téte cylindrique 295Nm/218ft.Ibs
Cheese head screw Tornillo cilindrico M6 x 18 1S04762
2510011552 14 Zylinderschraube Vis a téte cylindrique 10Nm/7ft.Ibs
Flat washer Arandela 6 1ISO7090
260010624 5 Scheibe Rondelle

5100016949 - 100
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Exciter
Erreger
Excitador
Excitatrice

DPU 5545 Heap
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DPU 5545 Heap

Exciter

Erreger
Excitador
Excitatrice
e o Measurem./Abm. Norm
Ref. Part No. [ Qty.| Description Descripcion
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. Schmierstoff
Screw Tornillo M 6x 16
27 15100009501 6 |\ (i Schraube Vis 1ONM/7ftIbs
illo cilindri M6 x 25 1S04762
28 | 0011550 | 5 Cheese head screw T_orrpllg cilindrico X
Zylinderschraube Vis a téte cylindrique 10Nm/7ft.Ibs
Retaining ring Anillo de retencion 50x 2 DIN471
292006113 | 2 Sicherungsring Bague d'arrét
ining ri i i0 90x3 DIN472
30 | 2007057 | 1 R_etalnlng ring Anillo del retgnuon X
Sicherungsring Bague d'arrét
Retaining ring Anillo de retencion 55x2 DIN471
81|2004822) 2 Sicherungsring Bague d'arrét
Grooved ball bearing Rodamiento a bolas DIN625
8210220133 1 Rillenkugellager Roulement rainuré a billes
Fitting key Chaveta AlOx8x 28 DING885
3312001399 1 Passfeder Clavette
Cylinder cover Tapa del cilindro
3410048604 1 Zylinderdeckel Couvercle de cylindre
Washer Arandela 6.4 DIN6340
8510124717 1 Scheibe Rondelle
Hexagonal head cap screw Tornillo hexagonal M6 x 16 DIN933
3610014663 1 Sechskantschraube Vis a téte hexagonale 10Nm/7ft.Ibs
ining ri i i0 26x 1,20 DIN472
37 | 0220384 1 R_etalnlng ring Anillo de' ret9n0|0n X
Sicherungsring Bague d'arrét
Lip seal ring Reten labial de goma 30x20x6
3810043203 1 Gummilippenring Bague en caoutchouc
i i DIN625
39 | 0220383 2 G_rooved ball bearing Rodamiento a bo[asi _
Rillenkugellager Roulement rainuré a billes
O-ring Anillo-O 24x3
40 | 2006991 | 1 O-Ring Bague-O
41 | 0220081 1 Bolt cpl. Perno cpl.
Bolzen kpl. Boulon cpl.

5100016949 - 100
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Center Pole cpl.
Deichsel kpl. DPU 5545 Heap

Barra de mando cpl.
Timon cpl.
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DPU 5545 Heap

Center Pole cpl.

Deichsel kpl.
Barra de mando cpl.
Timon cpl.
e o Measurem./Abm. Norm
Ref. Part No. [ Qty.| Description Descripcion
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. T
Center Pole tube Barra de mando tubo
1 |s1o0000082] 1 Deichselrohr Timon tube
Lock Dispositivo de retencién
2 |s10000543) 1 Arretierung Dispositif d'arrét
Flat washer Arandela 8 1SO7090
3 | 0010622} 2 Scheibe Rondelle
illo cilindri M8 x 12 1S04762
4 |0013574] 2 Chgese head screw Tprrpllg cﬂmd_ncq X
Zylinderschraube Vis a téte cylindrique 25Nm/18ft.Ibs
Retaining Handle Empufadura de Retencién
5 |5100002007) 2 Arretierungsgriff Poignée D'Arrét
i ilindri M10 x 100 1SO4762
6 |0037090| 1 Chgese head screw T_orryllcg cﬂmd_ncq X
Zylinderschraube Vis a téte cylindrique 49Nm/36ft.Ibs
Hexagon nut Tuerca hexagonal M10 DIN934
7 0010883 1 Sechskantmutter Ecrou hexagonal
square tube cpl. tubo cuadrado cpl.
8 |5100005106) 1 Vierkantrohr kpl. Tube carré cpl.
corrugated-head screw Tornillo M 8x 16
9 0211795 8 Sicherungsschraube Vis
Bellows Fuelle acordedn
10 |5100005538| 1 Faltenbalg Soufflet
Threaded spindle cpl. Husillo roscado cpl.
1110043928 | 1 Gewindespindel kpl. Tige fileté cpl.
Locknut Contratuerca M16 EN1661
1210202866 | 1 Sechskantmutter Contre-écrou
Shockmount Tope caucho-metal 60 x 40
1310043233 | 1 Gummi-Metall-Kerbpuffer Tampon métallique oscillant
Bush Buje
14 |5100004367| 2 Buchse Boite
Lock Dispositivo de retencién
15 15100008541 1 Arretierung Dispositif d'arrét
Shockmount Tope caucho-metal
160129818 2 Gummi-Metall-Puffer Tampon metallique oscillant
Washer Arandela 84 DIN433
17100107421 2 Scheibe Rondelle
Cheese head screw Tornillo cilindrico M8 x 20 1SO4762
18 10011543 2 Zylinderschraube Vis a téte cylindrique 24Nm/18ft.Ios
19 | 5100010497 4 Shockr_nount Tope cauchq-metal
Gummipuffer Tampon oscillant
Hexagon nut Tuerca hexagonal M8 1SO4032
2010010882 4 Sechskantmutter Ecrou hexagonal
Flange Brida
21 |5100005526| 1 Flansch Bride
Screwed socket Empalme roscado R3/8in
2210069225 1 Einschraubstutzen Manchon visse
Hose pipe Conducto flexible
23 |5100005553 1 Schlauchleitung Conduite flexible
Center Pole Head cpl. Cabezal de mando cpl.
24 15100005136\ 1 | poichselkopf kpl. Téte de timon cpl.
illo cilindri M8 x 40 1S04762
25 | 0011539 | 4 Cheese head screw Tornillo cilindrico X

Zylinderschraube

Vis a téte cylindrique

25Nm/18ft.Ibs

5100016949 - 100
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Center Pole cpl.
Deichsel kpl. DPU 5545 Heap

Barra de mando cpl.
Timon cpl.
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DPU 5545 Heap

Center Pole cpl.

Deichsel kpl.
Barra de mando cpl.
Timon cpl.
e L. Measurem./Abm. Norm
Ref. [ Part No. | Qty.| Description Descripcion
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. T
Shockmount Tope caucho-metal
26 10215035| 2 Gummi-Metall-Puffer Tampon metallique oscillant
i ilindri M12 x 40 1S04762
27 | 0011527 | 2 Chgese head screw T_orrpllg C|I|nd_r|co_ X
Zylinderschraube Vis a téte cylindrique 86Nm/63ft.Ibs
Clamp Abrazadera
28 |5100005124] 1 Bigel Attache
i ilindri M6 x 12 1S04762
29 | 0011554 | 4 Chgese head screw Tprrpllg cﬂmd_ncq X
Zylinderschraube Vis a téte cylindrique 10Nm/7ft.Ibs

5100016949 - 100
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Center Pole Head cpl.

Deichselkopf kpl. DPU 5545 Heap
Cabezal de mando cpl.

Téte de timon cpl.
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DPU 5545 Heap

Center Pole Head cpl.
Deichselkopf kpl.
Cabezal de mando cpl.
Téte de timon cpl.

Ref. [ Part No. | Qty.
Pos. | Artikel Nr. [ St.

Description
Beschreibung

Descripcion
Description

Measurem./Abm.

Norm

Torque/Drehm.

Sealant
Schmierstoff

1 [5100005537( 1

Center pole head

Cabezal de barra

Deichselkopf Téte de timon
Slide bush Buje deslizante
2 0126164\ 1 Gleitbuchse Boite de glissement

3 | 0069726 | 1

Long face pinion
Zahnradwelle

Eje de rueda dentada
Arbre formant pignon

4 10125926| 2

Spacer
Distanzstuick

Pieza distanciadora
Piece d'écartement

O-ring Anillo-O 26x3
5 10018194 | 2 O-Ring Bague-O

O-ring Anillo-O 38x3
6 | 0068752 2 O-Ring Bague-O

Compression spring Resorte de compresion
7 |5100005559| 1 Druckfeder Ressort de pression

8 |5100005138| 1

Control piston
Steuerkolben

Piston de mando
Piston de commande

Guide Ring

Anillo Guia

KB 55x50x5,5

9 |s100005532) 1 Flhrungsring Bague de Guidage HESLY

10 |5100005533| 1 giﬂ;ﬁ;g jg,r;]tta

11 ooszonz| 1 | Sasker Ao B LT
12 oouioso| 1 | Fua (reacea) 12000 s
13 0039235 | 1 8:2?39 ggg'gfo 58x3

5100016949 - 100
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Coupling cpl.
Kupplung kpl. DPU 5545 Heap

Embrague cpl.
Embrayage cpl.
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DPU 5545 Heap

Coupling cpl.
Kupplung kpl.
Embrague cpl.

Embrayage cpl.

e o Measurem./Abm. Norm
Ref. Part No. [ Qty.| Description Descripcion
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. T
Clutch drum Campana del embrague
1 /0058541 1 Kupplungsglocke Clocke de rentrée 49Nm/36ft.Ibs
Pin Espiga
2 | 0058539 4 | giify Goupille
Grooved ball bearing Rodamiento a bolas
3 10039999 2 Rillenkugellager Roulement rainuré a billes
ini i i i 55x 2 DIN472
4 2003826 2 R_etalnmgrm_g AmIIodgretAencmn X
Sicherungsring Bague d'arrét
Centrifugal Clutch Embrague
5 0201992} 1 Fliehkraftkupplung Embrayage
ini i i i6 30x15 DIN471
6 | 2001815 1 R_etalnlng ring Anlllodelret§n0|on X
Sicherungsring Bague d'arrét
V-belt pulley Poleaen V
710058540/ 1 Keilriemenscheibe Poulie & courroie
Bushing Buje 701D
8 10058536 1 Buchse Boite
Bush Casquillo 101D
9 0058551 8 Buchse Boite
Spring pin Pasador de sujecién 5x12 DIN1481
1010013591 2 Spannstift Goupille élastique

5100016949 - 100
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Centrifugal Clutch cpl.

Fliehkraftkupplung kpl. DIF et [igely
Embrague centrifugo cpl.

Embrayage centrifuge cpl.
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DPU 5545 Heap

Centrifugal Clutch cpl.
Flienkraftkupplung kpl.
Embrague centrifugo cpl.
Embrayage centrifuge cpl.

Ref. [ Part No. | Qty.
Pos. | Artikel Nr. [ St.

Description
Beschreibung

Descripcion
Description

Measurem./Abm.

Norm

Torque/Drehm.

Sealant
Schmierstoff

1 (0201994 | 2

Fixing disc
Fixierscheibe

Arandela de retancién
Rondelle de fixation

2 (0024338 | 8

Countersunk screw
Senkschraube

Tornillo avellanado
Vis noyée

M6 x 10

DIN963

3 | 0045979 | 4

Tension spring
Zugfeder

Resorte de traccion
Ressort de traction

4 12006075| 2

Lining
Belagtrager

Zapata
Garniture d'embrayage

5 | 0049506 | 2

Centrifugal weight

Peso centrifugo

Fliehgewicht Poids centrifuge
Hub Cubo
6 |0201993| 1 Nabe Moyeu
Hub kit Juego de cubo
70203003 1 Nabensatz Jeu de moyeu

5100016949 - 100

37




DPU 5545 Heap

Labels
Aufkleber
Calcomanias
Autocollants
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DPU 5545 Heap

Labels
Aufkleber
Calcomanias
Autocollants

Measurem./Abm. Norm

Ref. | Part No. Description Descripcion
Pos. | Artikel Nr. Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. T
2 0216633 Instruction Label Calcomania-Indicacion 100 x 35
Aufkleber-Hinweis Autocollant avec Indication
Type Label Tipo etiqueta autoadhesiva
3 0220391 Aufkleber-Typ Autocollant de type
Labels Calcomanias
410219175 Aufkleber Autocollants
Decal-Sound Power Level Et|g}_1_¢ta_ autoadhesiva-nivel de potencia
5 10129784 ) acuééstica
Aufkleber-Schallleistungspegel .
Autocollante-niveau sonore
6 | 0220000 Instruction Label Calcomania-Indicacién 250
Aufkleber-Warnhinweis Autocollant avec Indication
Label Symbol Calcomania Simbolo
70222085 Aufkleber Symbol Autocollant Symbole
Information sign Placa indicadora
8 | 0226378 Hinweisschild Plaque
Labels Calcomanias
1110219259 Aufkleber Autocollants

5100016949 - 100
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Crankcase
Kurbelgehause
Carter

Carter

DPU 5545 Heap
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DPU 5545 Heap

Crankcase
Kurbelgehause

Carter
Carter
e o Measurem./Abm. Norm
Ref. Part No. [ Qty.| Description Descripcion
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. Schmierstoff
Crankcase Carter
1 10207773] 1 Kurbelgehause Carter
Straight pin Pasador cilindrico 8x20
3 0207615/ 4 Zylinderstift Goupille cylindrique
Grease jet Gicleur de lubricacion
410104392 1 Schmierdiise Gicleur graisseur
5 | 0226589 | 1 Bearing bush Cg_squnlodelcounete
Lagerbuchse Béite de roulement
Push-in plug Tapoén
6 0202384 1 Stopfen Bouchon
Slide bearing Cojinete deslizante
70104393 1 Gleitlager Roulement de glissement
Slide bearing Cojinete deslizante 0,5
8 0106637 1 Gleitlager Roulement de glissement
Push-in plug Tapon
9 | 0202386 2 Stopfen Bouchon
Threaded bolt Perno roscado M6 x 16
1010202433 2 Gewindebolzen Boulon fileté
Stud bolt Perno prisionero
11]0094925| 1 Stiftschraube Boulon
Qil fill tube Tubo llenador de aceite
1210099415] 1 Einfillstutzen Tube-remplisseur d'huile
Stud Perno prisionero M8x25
13| 0226600| 2 Stiftschraube Boulon
Washer Arandela A3C
14102024471 1 Scheibe Rondelle
Stud Perno prisionero M8x22
150226601 8 Stiftschraube Boulon
Stud Perno prisionero M6 x 22
1610099414/ 2 Stiftschraube Boulon
Check disc Arandela tope
1710098453| 1 Anlaufscheibe Disque
Washer Arandela 1,05
1810098455 4 Scheibe Rondelle
Washer Arandela 12
1810098454 4 Scheibe Rondelle
Hexagonal head cap screw Tornillo hexagonal
190098456 4 Sechskantschraube Vis a téte hexagonale
Stud Perno prisionero M6 x 22
2310099414/ 1 Stiftschraube Boulon
o5 | 0126919 | 2 Rubber ring Anillo de goma
Gummiring Bague en caoutchouc
Rubber ring Anillo de goma
2610104397 2 Gummiring Bague en caoutchouc
Bush Buje
270202406 1 Buchse Boite
Bushing Buje
80101077751 1 | gychse Douille

5100016949 - 100
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Crankcase cpl.
Kurbelgehause kpl.
Carter cpl.

Carter cpl.

DPU 5545 Heap

44 5100016949 - 100



DPU 5545 Heap

Crankcase cpl.
Kurbelgehause kpl.

Carter cpl.
Carter cpl.
o . Measurem./Abm. Norm
Ref. [ Part No. | Qty.| Description Descripcion
Pos.| Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. Schmierstoff
Washer Arandela 10.1x22x3
1 10104365] 2 Scheibe Rondelle
Sliding lever Palanca deslizante
2 0094937} 2 Schlepphebel Levier glissant
Cam follower spindle shaft Rodillo de leva
310094936 2 | gychse Contre-came
Cheese head screw Tornillo cilindrico M6 x 30
4 |021n12) 2 Zylinderschraube Vis a téte cylindrique
Washer Arandela
5 0094935 2 Flachdichtring Rondelle
O-Ring Anillo-O 95x25
610094934 3 O-Ring Joint torique
Gasket Junta
70094952 1 Dichtung Joint
Plate Placa
8 10104403| 1 Platte Plaque
Hexagon socket head screw Tornillo a seis lados huecos M8 x 25
10 | 0202463 | 22 Innensechskantschraube Vis a six pans creux
Suction housing Carcasa de asporacion
1110104404 1 Sauggehéuse Carter d'aspiration
12 | 0094955 | 1 S_tralner Tam!zador
Sieb Tamis
Screw Tornillo M6 x 30
1310202423| 2 Schraube Vis
Oil pan Carter de aceite
14 10104405| 1 Olwanne Cuvette carter a huile
Lock washer Arandela elastica 6 DIN128
1510151456 12 Federring Rondelle de ressort
i i M6 x 10
16 | 0202450 | 12 Hexagon socket head screw Tprr]lllq a seis lados huecos X
Innensechskantschraube Vis a six pans creux
Oil Seal Junta de Aceite 52 x80x 10
1710202416 2 Oldichtung Joint D*Huile
. AM22 x 1,5 DIN7604
18 | 0094958 | 1 Plug (threaded) Tapén roscado X
VerschluRschraube Bouchon
Cover Tapa
2010207539 1 Deckel Couvercle
Locknut Contratuerca VM6
210129021 3 Sechskantmutter Contre-écrou
Screw plug Tornillo de cierre
2210126921 1 VerschluRschraube Vis de fermeture
Gasket Anillo de junta A24x 29 DIN7603
2310094948 1 Dichtring Bague d'étanchéité
Valve Valvula
2410226586 1 Ventil Valve
O-ring Anillo-O 18x2
26 10126922 1 O-Ring Bague-O
Sealing ring Anillo sellante A10x 13,5
2710071121} 2 Dichtungsring Bague d'étanchéité
Screw plug Tornillo de cierre M10X 1 DIN908
280151213 2 Verschluf3schraube Vis de fermeture

5100016949 - 100

45




Crankcase cpl.
Kurbelgehause kpl.
Carter cpl.

Carter cpl.
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DPU 5545 Heap

Crankcase cpl.
Kurbelgehause kpl.

Cérter cpl.
Carter cpl.
Ref.| PartNo. |OQty.| Description Descripcion Messurem Abm. | Norm
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung pesinuel Torque/Drehm. éiﬁ'ﬁ?;smff
20 | 0104308 | 1 -?;%itrigiab }]/aal:ig:deinmersién
31 | 0094933 2 8:2:23 ?gii:]ltot-(?rique
3210094928 1 I(:Elztiﬁ%tichtring jgin”t?aceite
34| 0151290 | 4 | SPring washer Rondelle & ressor " o
35 (0202437 4 g;lfn‘jfg}shfh"i‘;jgfw \T/grgligtglg;ﬂ:g(r)ique e
56 |oosaszo| 1 | Emert Semeno
s6 |o10a402| 1 | PG Ressor
57| 0151324 | 2 | Yvasher Ronisle -
590106559 | 1 | Se0 Joint
6110094931] 1 ggr\:re;ubdeckel -cl;?)z?/ercle
62 |0151324| 2 | asher Ronisl -
63 | 0151456 | 2 | (o5 WaNe" Rontielle de ressort 6 o
64 10104406 1 \S/grrz\ghﬂlégschraube \-I;?srrgiigc:‘gr;gﬁjrrr:
65 (0012624 | 1 g?cshktfitng Qgghoedd?éjtuannt?héité e o
oo |oz0rsts| 1 | STPRO Vis e Fermeure

5100016949 - 100
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Crankshaft - Mounting flange
Kurbelwelle-Lagerflansch

DPU 5545 Heap

Ciguenal - Brida
Vilebrequin - Bourrelet
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DPU 5545 Heap

Crankshaft - Mounting flange
Kurbelwelle-Lagerflansch
Ciguenal - Brida
Vilebrequin - Bourrelet

e o Measurem./Abm. Norm
Ref. Part No. [ Qty.| Description Descripcion
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. Schmierstoff
Crankshaft Ciguenial
110226580 1 Kurbelwelle Vilebrequin
Push-in plug Tapén 22
3 0202451 1 Stopfen Bouchon
Counterweight Contrapeso
40207789 1 Gegengewicht Contre-poids
Cheese head screw Tornillo cilindrico M8x40
5 |02265%) 2 Zylinderschraube Vis a téte cylindrique
Fitting key Chaveta A6 x 4 x 32 DING885
6 0094868 | 1 | passfeder Clavette
Pinion Pifion
70106529 1 Ritzel Pignon
Protective plate Placa
8 10104356 1 Schleuderblech Plaque
O-ring Anillo-O
9 10104357 1 O-Ring Bague-O
Bearing flange cpl. Brida de cojinete cpl.
1110126914 1 Lagerflansch kpl. Bride de roulement cpl.
Slide bearing Cojinete deslizante
1210104359 1 Gleitlager Roulement de glissement
- - - - 05
13 | 0106636 | 1 Slld_ebearlng Colmetedesllzar_]te
Gleitlager Roulement de glissement
Rotary shaft seal Anillo de retén radial
14 10104360| 1 Wellendichtring Bague d'étanchéité
Washer Arandela 84
1510202460 8 Scheibe Rondelle
Hexagon nut Tuerca hexagonal M8 1SO4032
1610094876 8 Sechskantmutter Ecrou hexagonal
o5 | 0125884 | 1 R_etalnlng ring Anlllodelretgn0|0n
Sicherungsring Bague d'arrét

5100016949 - 100
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Camshaft
Nockenwelle DPU 5545 Heap

Arbol de Levas
Arbre a Cames
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DPU 5545 Heap

Camshaft
Nockenwelle
Arbol de Levas
Arbre a Cames

e L. Measurem./Abm. Norm
Ref. [ Part No. | Qty.| Description Descripcion
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. A
Schmierstoff
Camshaft Arbol de Levas
4 10226594 | 1 N
Nockenwelle Arbre & Cames

5100016949 - 100
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Piston-Connecting Rod-Cylinder
Kolben-Pleuel-Zylinder
Piston-Biela-Cilindro
Piston-Bielle-Cylindre

DPU 5545 Heap
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DPU 5545 Heap

Piston-Connecting Rod-Cylinder
Kolben-Pleuel-Zylinder

Piston-Biela-Cilindro
Piston-Bielle-Cylindre

e o Measurem./Abm. Norm
Ref. Part No. [ Qty.| Description Descripcion
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. Schmierstoff
Piston Pistén
110226583 1 Kolben Piston
Piston Pistén +0,5
1102265841 1 Kolben Piston
Piston Piston +1
110226585 1 Kolben Piston
Piston pin Perno de pistén
410104347 1 Kolbenbolzen Axe de piston
Retaining ring Anillo de retencion
510104348 2 Sicherungsring Bague d'arrét
Set of piston rings Juego de aros de piston 90
610104346 1 Kolbenringsatz Jeu de segments de piston
Set-piston rings Juego de anillos +1,0
6 0106634 1 Kolbenringsatz Jeu de segments
Set-piston rings Juego de anillos +0,5
6 10207165 1 Kolbenringsatz Jeu de segments
Cylinder with piston Cilindro con pist6n
9 |0226587) 1 Zylinder mit Kolben Cylindre avec piston
Connecting rod cpl. Biela cpl.
1010104349] 1 Pleuel kpl. Bielle cpl.
Connecting rod bush Casquillo de biela
1210104350 1 Pleuelbuchse Bobite de bielle
Connecting rod screw Tornillo de la biela
13 10108022| 2 Pleuelschraube Vis de bielle
14 | 0104352 | 1 Connecting rod bearing Coune_te dela b_|e|a
Pleuellager Coussinet de bielle
Connecting rod bearing Cojinete de la biela 0,5
14 10106635| 1 Pleuellager Coussinet de bielle
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DPU 5545 Heap

Cylinder head
Zylinderkopf

Culata
Culasse

5100016949 - 100
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DPU 5545 Heap

Cylinder head
Zylinderkopf

Culata
Culasse

Ref.| PartNo. |Oty.| Description Descripcion Measurem.Abm. | Norm

Pos.| Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Torque/Drenm. | Sealant -

1| ozzssez| 1 | Syincer head Sulasse

3 0126916 2 xg'r‘]’tﬁfgﬂirﬂig gﬂii?edﬁevivﬁéipe

¢ Jomssrs) 1 | Qo Sadon e

5 |0106565| 1 Eic;))%khetarbil]gghse Ei(eeddeeliutl)gﬁgﬁirn

o [oareos| 4 | e e Vi de s

7 | 0207807 | 1 | QLR o giﬁ;’;g%‘iﬁﬁi‘;ﬁemem

8 | 0094902 | 2 | Sasher Ronial

9 [0104370| 2 | yorencrd Ressort de Soupape

10 0104369 2 | 2GACR N2 Cuveto & resson

110047964 | 2 | Goh e Jou de cones e soupape.

12 0098449 | 1 | et ) Cubuteur

15 (0094895 | 1 | HHOde" Ataohe

170202427 | 1 | Gciie S ibe Rondelle danet

18 0094go7 | 1 | Ratchet (paw) Clnete

19 (0094894 | 1 | SPTNY Reseon

20 |oosseon 2 | L Ve Gasiage

21 |asous00 2 Kokt Contaterca

23 | 0os6801| 1 | PO ol

24| 0094886 | 1 | BUSINg Dol

25 | 0004gs7| 1 | SPATS Rescor

26 | 0094888 | 1 | S5 yame

27 oosasas| 1 | Sael e s s

29 | 0108801 1 8:g?ngg SQS'&,’% o

300020183 1 gggggs‘;‘g Zii%‘ﬂ?é ggsst?éicelon o o

31| 004009 | 1. | pEEPrEsSIOTIever Vianctte de decomprecsion
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DPU 5545 Heap

Cylinder head
Zylinderkopf

Culata
Culasse
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DPU 5545 Heap

Cylinder head
Zylinderkopf

Culata
Culasse
Ref.| PartNo. |Qty.| Description DESErpcion e
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung pesinuel Torque/Drehm. éiﬁ'ﬁ?;smff
330104377 1 gﬁ‘:ﬂ;ﬁ;g Joint -
33 0207803 | 1 Siiﬂ:ﬁ;g Joint -
330207802 1 gl‘iﬂ;ﬁ;g Joint -
33 0207801 1 g‘iif]'iﬁf]g Joint -
33|0207800| 1 | SAONEL Joint -
33 (0207799 1 g‘iiﬂ:ﬁ;g Joint -
33| 0207798 | 1 | DAl Joint N
33| 0207797 | 1 | SENEL Joint -~
33| 0207796 | 1 | DAl Joint -
33| 0207795| 1 | SENE! Joint -
33| 0207704 1 | DAL Joint -
33| 0104387 | 1 | SENE! Joint "~
33| 0104386 | 1 | S Joint -
33| 0104385 | 1 | SENE! Joint -
33 0104384 | 1 giﬂ:ﬁ;g Joint -
33| 0104383| 1 | SENE! Joint -
33 0104382 1 giac‘ﬂ:ﬁ;g Joint -
33| 0104381 | 1 | SENE! Joint "
33 0104380 | 1 Siifﬁﬁf]g Joint -
33 (0104379 1 gl‘ﬁ]ﬁ;g Joint -
33 0104378 | 1 Siifﬁ;g Joint -
440104363 2 | ZlnGd] e Vie o tlasee
45 0104368 | 2 | Z0i R raue Vi de culasee
46 | 00seass | 1 | SESKE Joint.
47| 0098444 | 1 | SOV Comercle

5100016949 - 100
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DPU 5545 Heap

Cylinder head
Zylinderkopf

Culata
Culasse
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DPU 5545 Heap

Cylinder head
Zylinderkopf

Culata
Culasse
e o Measurem./Abm. Norm
Ref. Part No. [ Qty.| Description Descripcion
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. Schmierstoff
Spring washer Arandela elastica A6 DIN137
4810151290 4 Federscheibe Rondelle a ressort
illo cilindri M6 x 25 DIN912
49 | 0129010| 4 Cheese head screw T_orrpllg C|I|nd_r|co_ X
Zylinderschraube Vis a téte cylindrique
Fuel primer Imprimador
53 10102468 | 1 Dosiereinrichtung Dispositif d'injection au
O-Ring Anillo-O 113x24
5510107390 2 O-Ring Joint torique
Plug (threaded) Tapoén roscado
5710102469 1 VerschluB3stopfen Bouchon
Grease pipe Tubo de lubricacién
6010104373] 1 Schmierrohr Tube graisseur
Washer Arandela 10.1x22x3
6110104365 4 Scheibe Rondelle
Washer Arandela 2,5
6310104388 2 Scheibe Rondelle
Retaining ring Anillo de retencién
6410104389 2 Sicherungsring Bague d'arrét
Spring Resorte
66 10094903 | 1 Feder Ressort
O-Ring Anillo-O
6710094905| 2 O-Ring Joint torique
Seal Junta
830104371 2 Abdichtung Joint
Exhaust rocker arm Balancin de escape
8510098448 1 AuslaRkipphebel Culbuteur
Pin Espiga
9010202405| 1 | gyiy Goupille
91 | 0126917 1 Toothed segment cpl. Segmento de'ntado cpl.
Zahnsegment kpl. Secteur dentée cpl.
Nose cap cpl. Caperuza de cierre cpl.
9310128851 1 VerschluRkappe kpl. Chape de fermeture cpl.
Gasket Anillo de sellado 26x35x3
95101512171 2 Wellendichtring Anneau d'étanchéité
Qil fill tube Tubo llenador de aceite
9610047969 1 Unterteil Tube-remplisseur d'huile
Cover Tapa
97102045671 1 Zylinderkopfdeckel Couvercle

5100016949 - 100
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Push rod-Fly wheel
StoRstange-Schwungrad DPU 5545 Heap
Varilla de empuje-Volante

Poussoir-Volant
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DPU 5545 Heap

Push rod-Fly wheel
Stof3stange-Schwungrad
Varilla de empuje-Volante
Poussoir-Volant

o . Measurem./Abm. Norm
Ref. [ Part No. | Qty.| Description Descripcion
Pos. | Artikel Nr. | St. [ Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. Schmierstoff

Push rod Varilla de empuje
110104401 2 StoRRstange Poussoir

O-Ring Anillo-O
210094944/ 2 O-Ring Joint torique

Pipe Tubo
3 |0104400| 2 Rohr Tube

ini i i i6 24x 1,75 DIN471

4 0094942 2 R_etalnlng ring Anlllodelret?n0|on X

Sicherungsring Bague d'arrét

Spring Resorte
5 0094941 2 Feder Ressort

Washer Arandela
6 10094940| 2 Scheibe Rondelle

O-ring Anillo-O
7 10104399 | 2 O-Ring Bague-O

Fixing sleeve Casquillo de fijacion
130104427 1 Fixierhilse Douille de fixation

Fly wheel Volante
1410226590 | 1 Schwungrad Volant

Fixing disc Arandela de retancién
15]0104429| 1 Fixierscheibe Rondelle de fixation

i i M10 x 40

16 | 0202429 | 6 Hexagon socket head screw Tornillo a seis lados huecos X

Innensechskantschraube

Vis a six pans creux
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Oil Pump-Governor
Olpumpe-Regler

Bomba de Aceite-Regulador
Pompe a Huile-Régulateur

DPU 5545 Heap

/
7/
/
/
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DPU 5545 Heap

Oil Pump-Governor

Olpumpe-Regler

Bomba de Aceite-Regulador

Pompe a Huile-Régulateur

- o Measurem./Abm. Norm
Ref. Part No. Qty. | Description Descripcion
Pos.| Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. Schmierstoff
Screw Tornillo
1100950001 5 | genkschraube Vis
Cover Tapa
210094999 1 | £onschdeckel Couvercle
Bushing Buje
810095002 | 1 || ;qerbuchse Douille
Gear wheel Engranaje
4 10106532 1 Zahnrad Roue dentée
Spring Resorte
6 | 0095004 | 1 Feder Ressort
Spring holder Soporte
7100950051 1| Fojerteller Support
Lock washer Arandela de seguridad 5 DIN6799
8 12004956 1 Sicherungsscheibe Rondelle d'arrét
Housing Carcasa
10 | 0217097 | 1 Gehzuse Enveloppe
Bracket Soporte
11 |5100002769| 1 Trager Support
12 |5100002771| 2 Bolt perno
Bolzen Boulon
Eccentric weight Peso centrifugo
13 |s100002770) 2 Fliehgewicht Poids centrifuge
Washer Arandela
1410094991 | 1 Scheibe Rondelle
15 [ 0094990 | 1 | Bolt Bt
Bolzen Boulon
Spring washer Arandela elastica AB DIN137
16 10151290 5 Federscheibe Rondelle a ressort
- AV M6 x 25 DIN912
17 | 0129010| 3 Chgeseheadscrew Tprryllgcﬂlndrlcq X
Zylinderschraube Vis a téte cylindrique
- - M6 x 30
18 | 0202422 | 2 | Hexagon socket head screw T_orr]lllqasels lados huecos X
Innensechskantschraube Vis a six pans creux
Roll pin Pasador 8x12
19| 0107546 2 Spannstift Goupille de tension
Gear wheel Engranaje
20 | 0106531 1 Zahnrad Roue dentée
Lock washer Arandela de seguridad
21 |5100002772| 2 Sicherungsscheibe Rondelle d'arrét
Washer Arandela 05
22 10099416 | 3 Scheibe Rondelle
Washer Disco 03
22 |0217100( 1 Scheibe Rondelle
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Command Cover
Steuerdeckel

Tapa del mando
Couvercle de commande

DPU 5545 Heap
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DPU 5545 Heap

Command Cover
Steuerdeckel

Tapa del mando
Couvercle de commande

o o Measurem./Abm. Norm
Ref. Part No. [ Qty.| Description Descripcion
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. Schmierstoff
Cover Tapa
410095015 1 VerschluRdeckel Couvercle
Shaft seal Sello del eje
5 0095013 1 Wellendichtring Bague d'étanchéité
O-Ring Anillo-O
710095016/ 1 O-Ring Joint torique
Cover Tapa
8 10095017 1 Deckel Couvercle
Retaining ring Anillo de retencién 32x1,2
9 0202455 1 Sicherungsring Bague d'arrét
i i M8 x 30
11 | 0202462 | 12 Hexagon socket head screw T_orr]lllo_asels lados huecos X
Innensechskantschraube Vis & six pans creux
Bearing Rodamiento
1510095012 1 Gleitlager Roulement
Bearing bush Casquillo del cojinete
16 10202385| 1 Lagerbuchse Boite de roulement
Rotary shaft seal Anillo de retén radial
1710207607 | 1 | \ye|iendichtring Bague d'étanchéité
19 | 0207776 | 1 Command Cover Tapa del mando

Steuerdeckel

Couvercle de commande

5100016949 - 100
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DPU 5545 Heap

Injection Equipment
Einspritzauristung

Sistema Inyectora

Systeme d'Injection

Ref.| PartNo. |[Qty.| Description Descripcion Measurem./Abm. | Norm

Pos.| Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description R — éimin;rstoff

1 Josaesas | 1 | T o

2 [orzosas| 1| Sie e,

3 | 0202421 1 Hexagon socket head screw Tprr]illqaseis lados huecos M6 x 12
Innensechskantschraube Vis a six pans creux

6 |0014482) 1 izisnglleichsscheibe EZI’IT;ini”a >

6 10207532 1 inisrgleichsscheibe ta;rlr;inilla >

610207533 1 izisnéleichsscheibe Ig:zrlr;inilla >

6 10207534\ 1 i[}isrgleichsscheibe é:;rlr‘;inilla "

10 | 0099419 | 2 ggﬂ:ﬁ;g Junta 01

10 | 0207543 | 2 g;ﬂ;ﬁ;g Juma 02

10 0207544 | 2 g;ﬁfﬁ;g Junta 03

12 |ozzes88 | 1 | g to e Pompe & njeston |

13 0207809 | 1 | ACC  eippel Raccord de vissage

14 0215374 4 | e o0 Bague déanchéte

1510210452 2 :gu?svzﬁgs& ggmglr?grléiioéfiletfemelle e

16 0207525 | 1 | X0 Ol e Raccord de vssage

170207585 | 2 | SRS ek Pioce decartement

18 0207592 | 2 | GTOTg oM Bride de Clambing

190207805 | 2 | SOOI e Ecrou hexagonal "

2010207777 1 Eirg?tstoffdruckrohr REZ

210151379 | 1 | S muter Contre-gerou " o

22 | 0151218 | 1 | pogeric” Rondolle de reseort 8

2310095021 1 Elifgcelscheibe B:igﬁe

240207564 | 1 | F1CE, pride

250201378 1 | G e Boulon flete e

26 0120957 | 2 | GiE Bague ddtanchéie

5100016949 - 100
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DPU 5545 Heap

Injection Equipment
Einspritzauristung

Sistema Inyectora
Systeme d'Injection

L o Measurem./Abm. Norm
Ref. Part No. [ Qty.| Description Descripcion
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. Schmierstoff

Fitting Unién
2710095020 1 Nippel Raccord

Banjo bolt Perno hueco
2810095019 1 Hohlschraube Boulon creux a filet femelle

Threaded pin Varilla roscada M8 x 16 DIN916
3010020348] 1 | Gewindestift Goupille fileté

Gasket Anillo de junta
81]0104411) 1 Dichtring Bague d'étanchéité

Injection Valve Valvula Inyectora
32 0226597 1 Einspritzventil Soupape d'Injection

Jet Chicler
3410226599 1 Duse Gicleur

Housing Carcasa
3510095007} 1 Gehéuse Carter

Screw Plug Tapon Roscado
3610207601 1 VerschluRschraube Vis de Fermeture

Washer Arandela
3710095006 1 Scheibe Rondelle

Spring Resorte
39 /0207556 | 1 Feder Ressort

Housing Carcasa
4010207609 1 Gehause Carter

O-Ring Anillo-O 22,0x 1,6
4110095008 1 O-Ring Joint torique
42 | 0095009 | 1 Steering part Elfemento de mando

Steuertell Régulateur

Hose Manguera 160
4310095018 1 Leitung Tuyau

i 4.5x135

a4 | 0216517 | 1 Fuel hose‘ Mangugradecombustlble X

Kraftstoffleitung Tuyau a essence

Clamp Abrazadera
450207586 | 4 Schlauchklemme Collier de serrage

Hose fitting Unién
4610047977 1 Ventil Raccord

Fuel hose Manguera de combustible 4.5x150
47 10216520| 1 Kraftstoffleitung Tuyau a essence

Tee-fitting Unién forma T
4810099417 1 T-Stick Raccord "T"

Clamp Abrazadera 12
5110226598 1 Schlauchklemme Collier de serrage
58 | 0226603 1 Fuel hose Mangugradecombustlblele.

Kraftstoffleitung Tuyau & essence
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Air Ducting
Luftfilhrung DPU 5545 Heap

Conduccion de Aire
Carter Ventilation
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DPU 5545 Heap

Air Ducting
LuftfUhrung
Conduccién de Aire
Carter Ventilation

Ref.| PartNo. |Qty.| Description Descripcion MR, || (Merii
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description S T
1 |0207770| 1 | PitiCivrech Dot

3 10207790 2 Si:?]ltungsprofil Eé?rﬁaque zomm

4 0207791 2 gﬁ:?lltungsproﬁl JEQiﬁr?taque 41mm

5 |0207771| 1 | Peic oo Rt

7 |oueeer”] 1 | ettt o eveemon oo

9 |0202408) 1 \?\?eallllendichtring ﬁ:wga%e;gtlgdc%éité e

o oo 55| e o

1 oo ¢ |00 o N
12 |0151370| 6 g;?n?:rgcehargjgéew yggligtglngzque M6 x 12 1504762
21 (0107379 1 ngnTtitne g;ﬁgse_ﬁl

2 orsso] 2 |G e e

27 |0104423| 1 gﬂiﬂse gg%fe

o | S i

2 osos| | S e
43 | 0226602 1 | Pt oo ReAeo

440220592 1 Eggrf‘i:ﬁgégg]rtom jgmﬁ d'étanchéité profilé o

45 | 0151540 2 \é\/ciseri‘g; ége:}nddeeulz AB,4 DIN9021
v 0129021 2 | L animuter Contre e

480207792 | 1 Siif]'zﬁf]g jgmf

49 (0226593 1 gi‘:ﬂistng éu;tnaitgfeestanqueidad
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Breather - Governor

Entluftung-Drehzahlverstellung DIF et [igely
Purgado - Regulador de Revoluciones

Raccord Fileté de Purge -
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DPU 5545 Heap

Breather - Governor

Entluftung-Drehzahlverstellung
Purgado - Regulador de Revoluciones
Raccord Fileté de Purge -

Ref.| PartNo. |Oty.| Description Descripcion Measurem.Abm. | Norm
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Torque/Drenm. | Sealant -
3 |00gag70| 1 | fasher Rondele

+ |o20naa o [ ockasher

5 |00sases| 1 | poltil e Lovier réguiateur

o 0202040 4 | Horagon socketnead screw

7 0094966 | 1 ?.‘Z{JQ? Resoon

8 |0097417| 1 Eﬁ;‘:ﬁng Cide

o |ovorazs| 1 | JOrSon Spng Ressor

1010202395 1 gi)sstg]ncjs::plg ggglgediir?::prﬁzcigirre

11| 0202459 | 2 | SR Soint morique o

12 (0094963 | 1 8:2:23 'j\(l;]ii'l]ltot-(()?‘ique

13 [0202371| 1 | Shat more

14 0103080 | 1 | F2N9e Biido

15| ovzo0za | 3 | L Sonatyerca

16 0126909 | 2 | Sl B Souplle Tte.

17 |os5123) 2 | S0 e e S
20 0104407 | 1 | FVer fé"v?gfa

2110094960 1 agg\rl\tlmdschraube ;';?Smi”o

22 (0151324 1 | (asher iy ™

25 020758 1| SOt Conre e N

24| 0126519 1 | RoEOT EVE P! Levier réguiateut cpl.

2o [ozasss | | Soemdty ol

37 | 0098464 1 Elr‘lat?uiﬁjn\s}slzgntil \s/gh/;;%glgg ?J?Jcr); dair

38 | 0098461 1 Eggpe Coerdle

39 | 00g4gga | 1 | Diaphragm Diaphragme

4110104424 1 Eg‘iﬁjtfrt]l?;éizghlauch #T;;dd?é?/g?l?aci%n purge
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Breather - Governor

Entluftung-Drehzahlverstellung DIF et [igely
Purgado - Regulador de Revoluciones

Raccord Fileté de Purge -
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DPU 5545 Heap

Breather - Governor

Entluftung-Drehzahlverstellung
Purgado - Regulador de Revoluciones
Raccord Fileté de Purge -

Ref. [ Part No. | Qty.
Pos. | Artikel Nr. [ St.

Description
Beschreibung

Descripcion
Description

Measurem./Abm.

Norm

Torque/Drehm.

Sealant
Schmierstoff

42 10098462 | 1

Breather tube
Entliftungsschlauch

Linea de purgado
Tuyau d'évacuation purge

Bushing Buje
4310098465 2 Buchse Douille

Spring washer Arandela elastica A6 DIN137
4410151290 2 Federscheibe Rondelle a ressort

illo cilindri M6 x 16 1S04762

45 | 0151231 2 Chgese head screw Tprrpllgcﬂmd_ncq X

Zylinderschraube Vis a téte cylindrique

Clip Borne de contacto elastico
4610102470 1 Federklemme Pince de ressort

Clamp Abrazadera
4710202407 1 Schelle Collier

Ring Anillo 32x45%2.5
52 | 0202466 | 1 Ring Bague
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DPU 5545 Heap

Fuel Tank

Kraftstofftank

Depdsito de Combustible
Réservoir a Essence
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DPU 5545 Heap

Fuel Tank

Kraftstofftank

Depdsito de Combustible
Réservoir a Essence

Ref.| PartNo. |Qty.| Description Descripcién MEEsEmAE. || e
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description T
E=aEES o .

3 |0151344| 8 \é\’cﬁl‘gé ége:]nddeeulg

4 |00os355| 8 | JESTE ke Rondele

5 | 0095356 | 4 Eﬂiﬂis”eg gl;jlfille

6 |0005357 | 4 | ORI e Dotile

8 |0104441| 2 Sﬂiﬂse gg%fe

9 | 0031063| 2 giillj‘tdsgt?rlgube g%rgg:ﬁeiﬁg?érago M8 x 75 DIN835
100202438 | 2 | GeRnS0R HEN DoP sere Vie  ete hexagonale Mo

1110207814/ 1 $22tvce120hluss Z?)%?/greclt:ré%uséservoir

120217990 | 1 | st (R g Ty s cssence o

130022832 | 1 | (0 C St Filtre 8 carparant

14 | 0217991 | 1 Erjaeflt:t?)?fel)eitung _I\I{Il?ynaguugrgsdsee rc]:(c:)gwbustible 7x180

1510203655 1 glcirlrz]:\ﬂchklemme égiléiigraggrserrage o

16 0207583 | 1 | L Pacsord o

1710207586 1 g;rgﬂchklemme él()){ﬁlg:iggr:errage

10 0207510 | 1 | tsctteuns Tiyeua Compmie

1o |0207780) 1 | et b Fire 4 o

20 | 0104442 1 gitg';‘)i”er Em:gador

21 |0104763| 1 \é\’c"’;ferl‘g; ggnddeeulz

o2 oo 1| St g o e

23 |0104443| 2 Eﬂzﬂse gg%fe

240207757 2 | Gansotung Thyeu 3 Compustbe

o1 ossion] 2 | S e e N
52 |181288| ¢ | Ferng Fomitie s s 8

o owowe] 1| S
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DPU 5545 Heap

Fuel Tank

Kraftstofftank

Depdsito de Combustible
Réservoir a Essence
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DPU 5545 Heap

Fuel Tank

Kraftstofftank
Depdsito de Combustible
Réservoir a Essence

e o Measurem./Abm. Norm
Ref. Part No. [ Qty.| Description Descripcion
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. Schmierstoff
Stone guard Guardapiedras
4210104448\ 1 Steinschutz Grille de protection
i i M6 x 10
43 | 0202432 | 1 Hexagon socket head screw Tprqlllqasels lados huecos X
Innensechskantschraube Vis & six pans creux
Spring washer Arandela elastica A6 DIN137
4410151290/ 1 Federscheibe Rondelle a ressort
i M6 x 16 DIN933
46 | 0202338 | 1 Hexagonal head cap screw Tprrpllg hexagonal X
Sechskantschraube Vis a téte hexagonale
Clamp Abrazadera
4710107451} 1 Schelle Agrafe
Washer Arandela 6.4
480151324\ 1 Scheibe Rondelle
Locknut Contratuerca M6 1SO4032
49101513231 1 | gechskantmutter Contre-écrou
Clamp Abrazadera 12
5110226598 1 Schlauchklemme Collier de serrage
Decal-Diesel Calcomania-Diesel
52101297911 1 | A\ifideber-Diesel Autocollant-Diesel
Sleeve Collar 7x12x16,3
530151486 1 Hulse Douille
Clamp Abrazadera
54 10107451] 1 Schelle Agrafe
Lock washer Arandela elastica 6 DIN128
5510151456 1 Federring Rondelle de ressort
i ilindri M6 x 30 1S04762
56 | 0129007 | 1 Chgese head screw TQFF]Ill?CIlInquCQ X
Zylinderschraube Vis a téte cylindrique
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Air Cleaner

Luftfilter DPU 5545 Heap
Filtro del Aire

Filtre a Air
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DPU 5545 Heap

Air Cleaner

Luftfilter
Filtro del Aire
Filtre & Air
o o Measurem./Abm. Norm
Ref. Part No. [ Qty.| Description Descripcion
Pos. | Artikel Nr. | St. [ Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. Schmierstoff
Screw Plug Tapén Roscado
110207818 2 VerschluBschraube Vis de Fermeture
Seal Junta
210104452 3 Dichtung Joint
Insulating flange Brida aislante
3 0104453 1 Isolierflansch Bride isolante
Spring washer Arandela elastica A8 DIN137
5 0013601 1 Federscheibe Rondelle a ressort
6 | 0202425| 1 | Hexagon socket head screw Tornillo a seis lados huecos M8 x 42
Innensechskantschraube Vis a six pans creux
Air filter Filtro del aire
710104455 1 Luftfilter Filtre a air
Retainer Soporte
8 10104456 1 Halter Logement
Washer Arandela B84 1SO7089
9 |0151553) 2 Scheibe Rondelle
Nut Tuerca M8
1010129516 2 Mutter Ecrou
Filter Cover cpl. tapa de filtro cpl.
12 5100002773 1 Filterdeckel kpl. Couvercle de Filtre cpl.
Seal Empaque
8510104458 1 Dichtung Joint
Wing nut Tuerca mariposa M6
4010108907 1 Flugelmutter Ecrou papillon
Gasket set Juego de juntas
4110104450/ 1 Dichtungssatz Jeu de joints
Intermediate flange Brida intermedia
4210104451 1 Zwischenflansch Bride intermediaire
Clamp Abrazadera
5010099804 1 Schelle Collier
Manifold Multiple
5110104460| 1 Krimmer Raccord courbe
52 | 0099792 | 1 Valve plate Placa de valvula
Ventilplatte Plague de soupape
Rubber ring Anillo de goma
53 10104462] 1 Gummiring Bague en caoutchouc
Rubber cap Capuchén de goma
54 0099808 1 Gummikappe Chape de caoutchouc
Rubber ring Anillo de goma
5510104462] 1 Gummiring Bague en caoutchouc
Filter disk Disco filtrante
5610109714\ 1 Filterscheibe Rondelle de filtre
Adaptor Adaptador
5710099949 1 Adapter Adaptateur
Pipe clamp Abrazadera
5810095050 1 Rohrschelle Collier pour tuyau
Lock washer Arandela elastica 6 DIN128
5910151456 1 Federring Rondelle de ressort
Cheese head screw Tornillo cilindrico M6 x 20
60102024371 1 Zylinderschraube Vis a téte cylindrique
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Air Cleaner

Luftfilter DPU 5545 Heap
Filtro del Aire

Filtre a Air
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DPU 5545 Heap

Air Cleaner

Luftfilter
Filtro del Aire
Filtre a Air
e L. Measurem./Abm. Norm
Ref. [ Part No. | Qty.| Description Descripcion
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. Schmierstoff
Fuel hose Manguera de combustible 3,5x50
6110217108| 2 Kraftstoffleitung Tuyau a essence
Hose Manguera 2x4x135
6210151536] 1 Schlauch Tuyau
Hose fitting Unién
6310047981 1 Nippel Raccord
Banjo bolt Perno hueco A2-3
64102024171 1 Hohlschraube Boulon creux a filet femelle
Sealing ring Anillo sellante
6510107342 2 Dichtungsring Bague d'étanchéité
66 | 0100711 1 Maintenance mdlcator cpl. Ind!cador de mantenimiento
Wartungsanzeige kpl. Indicateur dentretien
Cover with cyclone Tapa con ciclén
67 |s100002776] 1 Deckel mit Zyklon Couvercle avec cyclone
Tie cable Fijacion
8510109710\ 1 Kabelbinder Attache
86 | 0207783 1 Air filter housing cpl. Carcasa filtro de aire cpl.

Lufffiltergehause kpl.

Carter de filtre cpl.

5100016949 - 100
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DPU 5545 Heap

Exhaust Silencer

Abgasdampfer
Silenciador
Silencieux
o . Measurem./Abm. Norm
Ref. [ Part No. | Qty.| Description Descripcion
Pos.| Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. Schmierstoff
Muffler Escape
1 10104465] 1 Auspuff Echappement
i ilindri M8 x 30 1S04762
3 |o151578| 3 Cheese head screw Tqrpllgcﬂmd_ncq X
Zylinderschraube Vis a téte cylindrique
Gasket set Juego de juntas
6 0104464\ 1 Dichtungssatz Jeu de joints
Exhaust pipe Tubo de escape
1010104467 1 Abgasrohr Tubulare d'evacuation
Clamp Abrazadera
110104468 | 1 | gepelle Collier
Hexagonal head cap screw Tornillo hexagonal M8 x 50
12102024521 1 Sechskantschraube Vis a téte hexagonale
Washer Arandela B8,4 1SO7089
1310151553] 1 Scheibe Rondelle
Locknut Contratuerca M8
14]0151530| 1 Sechskantmutter Contre-écrou
Contact safety device Dispositivo de proteccion
18 10104466 | 1 Beruhrungsschutz Grille de protection
Washer Arandela
1910099525\ 8 Scheibe Rondelle
Cheese head screw Tornillo cilindrico M6 x 20
2010202443 | 4 Zylinderschraube Vis a téte cylindrique
Washer Arandela AB,4 DIN9021
270151540 4 Scheibe Rondelle
30 | 0226593 1 G_asket Juntgde estanqueidad
Dichtung Garniture
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DPU 5545 Heap

Manivela de arranque
Manivelle de démarrage

Starting crank
Andrehkurbel
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DPU 5545 Heap

Starting crank
Andrehkurbel

Manivela de arranque
Manivelle de démarrage

e o Measurem./Abm. Norm
Ref. Part No. [ Qty.| Description Descripcion
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. T
Starting jaw Garra de arranque
8210097419 1 Andrehklaue Griffe de mise en marche
Shim Ring Arandela de Ajuste 10x16x1 DIN988
3410064065 1 Passscheibe Disque D'Ajustage
Hexagon socket head screw Tornillo a seis lados huecos M8x12
3810201372\ 1 Innensechskantschraube Vis a six pans creux
Straight pin Pasador cilindrico
390202453 1 Zylinderstift Goupille cylindrique

5100016949 - 100
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Starter-Generator
Starter-Generator DPU 5545 Heap

Arrancador-Generador
Démarreur-Générateur
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DPU 5545 Heap

Starter-Generator
Starter-Generator
Arrancador-Generador
Démarreur-Générateur

e o Measurem./Abm. Norm
Ref. Part No. [ Qty.| Description Descripcion
Pos. | Artikel Nr. | St. [ Beschreibung Description Sealant
lorgUe/Drehim: Schmierstoff
Threaded bolt Perno roscado M12 x 50
1 10203131] 2 Gewindebolzen Boulon fileté
Starter Starter
2 |0129926| 1 Starter Starter
Washer Arandela Al3
3 0203132 2 Scheibe Rondelle
Hexagon nut Tuerca hexagonal
4 |0097428) 2 Sechskantmutter Ecrou hexagonal
Clamp Abrazadera
5 0097590} 2 Schelle Agrafe
i ilindri M6 x 12 1SO4762
6 | 0129016 | 2 Chgeseheadscrew Tprryllgcﬂmd_ncq X
Zylinderschraube Vis a téte cylindrique
Lock washer Arandela elastica 8
70151218 4 Federring Rondelle de ressort
Locknut Contratuerca M8 1SO4032
8 | 0151379 2 Sechskantmutter Contre-écrou
Washer Arandela 6.4
9 0151324 1 Scheibe Rondelle
Call Bobina
1210129024 | 1 Spule Bobine
i i M6 x 25
13 | 0203133 | 1 Hexagon socket head screw Tprr}lllqasels lados huecos X
Innensechskantschraube Vis a six pans creux
Spring washer Arandela elastica
1410207593 2 Spannscheibe Disque de serrage
Cheese head screw Tornillo cilindrico M6 x 30
1510203134 1 Zylinderschraube Vis a téte cylindrique
Baffle plate Placa seperadora
18 10104432 1 Trennblech Separateur
20 | 0207562 | 1 Electric wire C_ableelectrlco
Kabel Fil ressortant
Screw Tornillo M6 x 12
2110202436 5 Schraube Vis
Asti 6 DIN128
22 | 0151456 | 6 Lockvv_asher Arandela elastica
Federring Rondelle de ressort
Gear crown Corona dentada
2310104430] 1 Zahnkranz Couroune
26 | 0104435 | 1 Retainer Soporte
Halter Logement
Hexagon socket head screw Tornillo a seis lados huecos M8x35
2710202440| 2 Innensechskantschraube Vis a six pans creux
Regulator Regulador
2810212093| 1 Reglerschalter Régulateur
Plate Placa
2910097592 1 Halteblech Plaque
i M6 x 12 1S010642
30 | 0151387 | 2 Countersunk screw Tgrmllogvellanado X
Senkschraube Vis noyée 14Nm/10ft.Ibs
Connector Conector
8210095074 2 Stiftstecker Connexion
Washer Arandela A5,3 1ISO7089
8310129517 2 Scheibe Rondelle
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Starter-Generator
Starter-Generator DPU 5545 Heap

Arrancador-Generador
Démarreur-Générateur
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DPU 5545 Heap

Starter-Generator
Starter-Generator
Arrancador-Generador
Démarreur-Générateur

e o Measurem./Abm. Norm
Ref. Part No. [ Qty.| Description Descripcion
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. Schmierstoff
Cheese head screw Tornillo cilindrico M5 x 16
8410207529 2 Zylinderschraube Vis a téte cylindrique
Pin bushing Tomacorriente
8510099522 1 Steckhilse Prise de courant
Shock-proof plug Enchufe con puesta a tierra 10A 250V
8610102713 1 Schukostecker Fiche
Tie cable Fijacion
8710109710 4 Kabelbinder Attache
Angle Angulo
3810104436 | 1 | \yinkel Coude
Clamp Abrazadera
42 10102472) 2 Schelle Collier
Plug (threaded) Enchufe
4310102471 1 Stecker Prise
Cable Cable
4410102474\ 1 Leitung Cable
Cable Cable
5810095075 | 1 | | 6itung Cable
Magnetic ring Anillo magnética
60 10129025] 1 Magnetring Bague magnétique
i ilindri M4 x 16 1S04762
61 | 0129026 | 12 Chgese head screw Tprmllgmllnd_ncq X
Zylinderschraube Vis a téte cylindrique
Nut Tuerca
6210108848\ 1 | \;itter Ecrou

5100016949 - 100
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Automatic shut-off
Abschaltautomatik
Cierre automatico
Interruption automatique
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DPU 5545 Heap

Automatic shut-off
Abschaltautomatik
Cierre automatico
Interruption automatique

e o Measurem./Abm. Norm
Ref. Part No. [ Qty.| Description Descripcion
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. T
Cover Tapa
110094931 1 Schraubdeckel Couvercle
Gasket Juntaaceite
210094928 1 Flachdichtring Joint
Element Elemento
3 10094930 1 Filterpatrone Elément
Spring Resorte
410104402 1 Drahtfeder Ressort
Cheese head screw Tornillo cilindrico M6 x 20
5 0202437 4 Zylinderschraube Vis a téte cylindrique
Spring washer Arandela elastica AB DIN137
6 10151290 4 Federscheibe Rondelle a ressort
Valve Valvula de desconexién
70207531 1 Absperrventil Soupape
Seal Junta
8 10106559 1 Dichtung Joint
Clamp Abrazadera
9 0202469 1 Schlauchschelle Agrafe
Clamp Abrazadera
1010207586 5 Schlauchklemme Collier de serrage
i 4,5 x 200
11 | 0217102 1 Fuel hose_ Mangugradecombustlble X
Kraftstoffleitung Tuyau a essence
Fuel hose Manguera de combustible 4,5x110
12102171071 1 Kraftstoffleitung Tuyau a essence
T-piece Pieza T
17.10207810| 1 T-Stlck T-piece
Clamp Abrazadera
18 10207586 7 Schlauchklemme Collier de serrage
i 4,5 x 30
19 | 0217104 | 1 Fuel hose‘ Mangugradecombustlble X
Kraftstoffleitung Tuyau a essence
Valve Vélvula
2010207526 | 1 Ventil Soupape
i 5,3x50
21 | 0217109 | 1 Fuel hose‘ Mangugradecombustlble X
Kraftstoffleitung Tuyau a essence
Back pressure valve Valvula de retencién
2210217093 | 1 Ruckschlagventil Soupape de retenue
i 4,5x 80
23 | 0217103 | 1 Fuel hose‘ Mangugrade combustible X
Kraftstoffleitung Tuyau & essence
Fuel hose Manguera de combustible 4,5x35
2410217106 | 1 Kraftstoffleitung Tuyau a essence
Tee-fitting Uniéon forma T
250106563 1 T-Stiick Raccord "T"
Fuel hose Manguera de combustible 4,5 x50
2610217105| 1 Kraftstoffleitung Tuyau a essence
Fuel pipe cpl. Pipa del combustible cpl.
270207518 1 Kraftstoffleitung kpl. Pipe du combustible cpl.
Screw nipple Boquilla roscada
28 10207525| 1 Anschraubnippel Raccord de vissage
Labels Calcomanias
29|0226595| 1 Aufkleber Autocollants

5100016949 - 100

93




Automatic shut-off
Abschaltautomatik
Cierre automatico
Interruption automatique
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DPU 5545 Heap

Automatic shut-off
Abschaltautomatik
Cierre automatico
Interruption automatique

e L. Measurem./Abm. Norm
Ref. [ Part No. | Qty.| Description Descripcion
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. A
Schmierstoff
Screw nipple Boquilla roscada
30 (0207809 1 bp 9

Anschraubnippel

Raccord de vissage

5100016949 - 100
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Coupling housing
AnschluRgehéause
Caja de conexion
Carter de branchement

DPU 5545 Heap
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DPU 5545 Heap

Coupling housing
Anschlul3gehause
Caja de conexion
Carter de branchement

e o Measurem./Abm. Norm
Ref. Part No. [ Qty.| Description Descripcion
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. Schmierstoff

Hexagon nut Tuerca hexagonal M10
2 10207819 4 Sechskantmutter Ecrou hexagonal

Washer Arandela 10,5
3 10202434 4 Scheibe Rondelle

Hexagonal head cap screw Tornillo hexagonal M6 x 16 DIN933
40202338 2 Sechskantschraube Vis a téte hexagonale

Asti 6 DIN128

5 | 0151456 | 2 Lockw_asher Arandela elastica

Federring Rondelle de ressort

Threaded bolt Perno roscado M12 x 50
70208131 2 Gewindebolzen Boulon fileté

Stud Perno prisionero M10 x 35
8 |0207816| 3 Stiftschraube Boulon

Coupling housing Caja de conexion
9 0104425 1 AnschluRgehause Carter de branchement

Washer Arandela Al13
15]0203132| 2 Scheibe Rondelle

Hexagon nut Tuerca hexagonal
1610097428 | 2 Sechskantmutter Ecrou hexagonal

Push-in plug Tapon
21 10207605| 2 Verschlu3stopfen Bouchon

Stud Perno prisionero M10 x 45
2310207817 1 Stiftschraube Boulon

5100016949 - 100
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Engine Equipment EPA
Motorausrustung EPA
Equipamiento de Motor EPA
Equipement Moteur EPA

DPU 5545 Heap
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DPU 5545 Heap

Engine Equipment EPA
Motorausrustung EPA
Equipamiento de Motor EPA
Equipement Moteur EPA

Measurem./Abm. Norm

Ref. | Part No. | Qty.| Description RESCHIDCIon
Pos.| Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. Schmierstoff
Push-in plug Tapon
1102076031 1 | yerschiugstopfen Bouchon
Threaded pin Varilla roscada M8 x 16 DIN91E
210020348| 1 | Gepindestift Goupille fileté
Threaded pin Varilla roscada M8 x 20
810202456\ 1 | Gewindestift Goupille fileté
Push-in plug Tapon
4 10207604 1 VerschluRstopfen Bouchon
Angle Angulo
5 10126904 | 1 Winkel Coude
Washer Arandela
6 [0126905| 1 Scheibe Rondelle
Bush Buje
7 |0126906| 1 | guo Boite
Threaded bush Mo

8 |0126907| 1 | Gayindebuchse

Casquillo roscado
Boite tarandée

Cap

9 | 0207567 | 2 Kappe

Tapa
Couvercle

Threaded pin

10 10126909 | 2 Gewindestift

Varilla roscada
Goupille fileté

Counternut

11 10207587 2 Sicherheitsmutter

Tuerca de seguridad
Ecrou de sécurité

Cap Tapa

14 0126911 1 Kappe Chapeau
Push-in plug Tapon

15 10207602 1 VerschluRstopfen Bouchon
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Spare Parts Kits
Ersatzteilsatze DPU 5545 Heap

Juegos de Repuestos
Jeu de Pieces de Rechange
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DPU 5545 Heap

Spare Parts Kits
Ersatzteilsatze
Juegos de Repuestos
Jeu de Pieces de Rechange

Ref. [ Part No. | Qty.
Pos. | Artikel Nr. [ St.

Description
Beschreibung

Descripcion
Description

Measurem./Abm.

Norm

Torque/Drehm.

Sealant
Schmierstoff

1 0104361 | 1

Gasket Set
Dichtungssatz

Juego de Juntasndro
Jeu de Joints

2 (0104362 1

Gasket set - Crankcase
Dichtungssatz - Kurbelgehause

Juego de juntas - Carter
Jeu de joints - Carter

3 |0207775| 1

Maintenance set
Wartungssatz

Juego para mantenimiento
Jeu d'entretien

5100016949 - 100
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Accessoires
Zubehor
Accesorios
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Extension plate kit
Anbauplatten-Satz DPU 5545 Heap

Juego de placa de extension
Jeu de elargisseur
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DPU 5545 Heap

Extension plate kit
Anbauplatten-Satz
Juego de placa de extension
Jeu de elargisseur

e L. Measurem./Abm. Norm
Ref. [ Part No. | Qty.| Description Descripcion
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. T
Extension plate kit Juego de placa de extensién 3
110126290 1 Anbauplattensatz Jeu de elargisseur
i i6 3cm
> | 0125662 | 2 Extension plate Placa_ de extension
Anbauplatte Elargisseur
5100016949 - 100 105




Extension plate kit
Anbauplatten-Satz DPU 5545 Heap

Juego de placa de extension
Jeu de elargisseur
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DPU 5545 Heap

Extension plate kit
Anbauplatten-Satz
Juego de placa de extension
Jeu de elargisseur

e L. Measurem./Abm. Norm
Ref. [ Part No. | Qty.| Description Descripcion
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. T
Extension plate kit Juego de placa de extension 3in
1100452011 1 Anbauplattensatz Jeu de elargisseur
i i6 8cm
> | 004a442| 2 Extension plate Placa_ de extension
Anbauplatte Elargisseur
5100016949 - 100 107




Extension plate kit
Anbauplatten-Satz DPU 5545 Heap

Juego de placa de extension
Jeu de elargisseur
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DPU 5545 Heap

Extension plate kit
Anbauplatten-Satz
Juego de placa de extension
Jeu de elargisseur

e o Measurem./Abm. Norm
Ref. Part No. [ Qty.| Description Descripcion
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. T
Extension plate kit Juego de placa de extensién 15
1 10043246] 1 Anbauplattensatz Jeu de elargisseur
i i6 860mm
> | 0043245 | 1 Extension plate Placa_ de extension
Anbauplatte Elargisseur
5100016949 - 100 109




Set of screws
Schraubensatz DPU 5545 Heap

Juego de tornillos
Jeu devis
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Set of screws
Schraubensatz
Juego de tornillos
Jeu de vis

DPU 5545 Heap

Measurem./Abm. Norm

Ref. [ Part No. | Qty.| Description Descripcion
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. A
Schmierstoff
Set of screws Juego de tornillos
1 |0067519| 1 go de
Schraubensatz Jeu de vis

5100016949 - 100 111




Urethane Pad PGV 4045-5545
Gleitvorrichtung PGV 4045-5545

Placa de DeslizamientoPGV 4045-5545
Jeu de Tapis en Polyuréthane

11

DPU 5545 Heap

112
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DPU 5545 Heap

Urethane Pad PGV 4045-5545
Gleitvorrichtung PGV 4045-5545

Placa de DeslizamientoPGV 4045-5545
Jeu de Tapis en Polyuréthane

- o Measurem./Abm. | Norm
Ref. Part No. [ Qty.| Description Descripcion
Pos. | Artikel Nr. | St. [ Beschreibung Description Sealant
Torque/Drehm. Schmierstoff
Angle Angulo
1 |0202884 1 Winkel Angle
Angle rear Angulo atras
2 5100010936 1 Winkel hinten Angle arriere
urethane plate Juego de lamina de uretano
3 0058330 1 Kunststoffplatte Dispositif de glissement
Bushing Buje
40047577 10 Buchse Douille
Bar Liston
5 0058358 2 Leiste Listeau
Lockwasher Arandela elastica 8 DIN6796
6 10033198 10 Spannscheibe Rondelle de ressort
7 0011456 | 10 | Hexagonal head cap screw Tornillo hexagonal M8 x 30 DIN933
Sechskantschraube Vis a téte hexagonale 25Nm/18ft.Ibs
8 | 0011531 2 Cheese head screw Tornillo cilindrico M12 x 20 1S04762
Zylinderschraube Vis a téte cylindrique 86Nm/63ft.Ibs
9 |0011423| 2 | Hexagonal head cap screw Tornillo hexagonal M12 x 30 DIN933
Sechskantschraube Vis a téte hexagonale 210Nm/155ft.Ibs
Plate Chapa
10 |5100010935| 1 Blech Tole
11 |5100008997| 1 Urethane Pad PGV 4045-5545 Placa de DeslizamientoPGV 4045-5545

Gleitvorrichtung

Jeu de Tapis en Polyuréthane

5100016949 - 100
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Starting crank
Andrehkurbel DIF et [igely

Manivela de arranque
Manivelle de démarrage
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DPU 5545 Heap

Starting crank
Andrehkurbel

Manivela de arranque
Manivelle de démarrage

Ref. [ Part No. | Qty.
Pos. | Artikel Nr. [ St.

Description
Beschreibung

Descripcion
Description

Measurem./Abm.

Norm

Torque/Drehm.

Sealant
Schmierstoff

1 /0104081 | 1

Starting crank
Andrehkurbel riickschlagsicher

Manivela de arranque
Manivelle de démarrage

5100016949 - 100
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Kit-mounting-Starting crank

Anbausatz Andrehkurbel DIF et [igely
Juego-instalacién-Manivela de arranque

Jeu de montage-Manivelle de

116 5100016949 - 100



DPU 5545 Heap

Kit-mounting-Starting crank

Anbausatz Andrehkurbel
Juego-instalacion-Manivela de arranque
Jeu de montage-Manivelle de

Ref. [ Part No. | Qty.
Pos. | Artikel Nr. [ St.

Description
Beschreibung

Descripcion
Description

Measurem./Abm.

Norm

Torque/Drehm.

Sealant
Schmierstoff

1 |0220474| 1

Kit-mounting-Starting crank
Anbausatz

Juego-instalacion-Manivela de arranque
Jeu de montage-Manivelle de

2 (0220377 1

Crank holder
Kurbelhalter

Porta-manivela
Support manivelle

Shockmount Amortiguador
4 10220301 2 Puffer Silentbloc
Bush Buje
5102203001 1 | G, mmibuchse Boite
Bracket Soporte
6 (0220239 1 Halterung Equerre

7 (0011421 2

Hexagonal head cap screw
Sechskantschraube

Tornillo hexagonal
Vis a téte hexagonale

M12 x 40
86NmM/63ft.Ibs

DIN933

5100016949 - 100
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Trolley cpl.

Fahrgestell kpl. DIF et [igely
Dispositivo de Transporte cpl.
Chassis cpl.
12
N~ 6

118 5100016949 - 100



DPU 5545 Heap

Trolley cpl.
Fahrgestell kpl.

Dispositivo de Transporte cpl.

Chassis cpl.
Ref.| PartNo. |Qty.| Description Descripcion MR, || (Merii
Pos. | Artikel Nr. | St. | Beschreibung Deseriyiiton e | ST
1 | 2001041 2 gi‘?:tﬁg:lijnngggﬂgg Sgglgedgz’ 6rl?rtgtncién 25x1,2 DIN471
2 | 0010614 2 | Hlatwasher Arandela 24 1507090
o [ooaaezs| 2 | e e TS
4 00481211 1 iglsttggkbolzen kpl. ggzi;jno(r:;fl.
s [worea 1 | Gt e 3
¢ omrez 2 | SR o
7 |0102220| 1 l;oh”r?éstell E:)ihsgé)ssiistivo de transporte
8 |ooagoaz| 2 | B Perno.
@ oo 2 | resy Do
10 | 0033476 | 2 gﬁlj’fgﬁffgjziron spring Sg:g(r)ts g: g?en;grgsién D-186 DIN2098
11 | 0048057 | 2 | LI Rueda
12 owozns| 1 | Tl SR e

5100016949 - 100
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Kit-retrofit belt guide

Nachristsatz Riemenberuhiger
Juego de modificaciénguia de correa
Lot de rattrapage

DPU 5545 Heap

120
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DPU 5545 Heap

Kit-retrofit belt guide

Nachristsatz Riemenberuhiger
Juego de modificaciénguia de correa
Lot de rattrapage

Ref. [ Part No. | Qty.
Pos. | Artikel Nr. [ St.

Description
Beschreibung

Descripcion
Description

Measurem./Abm.

Norm

Torque/Drehm.

Sealant
Schmierstoff

1 |5100005821| 1

Kit-retrofit belt guide
Nachristsatz Riemenberuhiger

Juego de modificguia de correa
Lot de rattrapag

5100016949 - 100
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WACKER
NEUSON

Wacker Neuson Produktion GmbH & Co. KG - PreullenstraBe 41 - 80809 Minchen - Tel.:. +49-(0)89-35402-0 - Fax: +49-(0)89-35402-390
Wacker Neuson Production Americas LLC - P. O. Box 9007 - Menomonee Falls, WI 53052-9007 - Tel.: (262)-255-0500 - Fax: (262)-255-0550
Wacker Neuson Ltd. - Tower 1, Grand Century Place - 193 Prince Edward Road West - Mongkok, Kowloon - Hong Kong, VR China - Tel: +852-3605 5360, Fax: +852-2406 6021



